
  
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

Rekorderedménnyel zárta az első félévet az AKKO Invest 

 

Budapest, 2024. szeptember 11. – A menedzsment várakozásait felülmúló, 

rekorderedménnyel zárta az első félévet a Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában 

jegyzett AKKO Invest, miután árbevétele több mint 25 százalékkal 19,6 milliárd forintra nőtt 

1,5 milliárd forintos EBITDA mellett. A kiemelkedő teljesítményt mutatja, hogy az első hat havi 

teljesítmény megközelítette a társaság tavalyi teljes átfogó eredményét. 

 

Újabb kiemelkedő fél évet zárt az AKKO Invest Nyrt., miután több mint negyedével (25,3 

százalékkal) 19,57 milliárd forintra nőtt a társaság árbevétele 1,54 milliárd forintos EBITDA mellett 

az idei év első hat hónapjában. Az AKKO Invest első fél éves teljes átfogó eredménye (908 millió 

forint) pedig megközelítette a társaság 2023-as év teljes átfogó eredményét (1,16 milliárd forint). A 

vagyonkezeléssel foglalkozó vállalat 2024. január-június közötti árbevétel-növekedését támogatta a 

társaság 50 százalékos tulajdonába 2023 végén került Szerémi úti irodaház bérleti díjbevétele, 

valamint a NEO Property Services Zrt. tevékenysége, mint az AKKO legnagyobb bevételt termelő 

leánycégének sikeres első fél éve is. Az AKKO Invest mindezek hatására a rekordárbevétel mellett 

közel megháromszorozta (+279%) teljes átfogó eredményét, míg az egy részvényre jutó eredménye 

a tavalyi év hasonló időszakában mért 9,65 forintról 27,22 forintra ugrott (+282%). 

Az AKKO legnagyobb leányvállalata, a NEO Property Services 2024 első hat hónapjában ismét 

rekordszintű árbevételt és eredményt ért el: a magyar ingatlanüzemeltetői és szolgáltatói piac 

szempontjából meghatározó vállalat 19,45 milliárd forintos árbevételét támogatta, hogy a kiélezett 

piacon új megbízásokkal tudta bővíteni portfolióját, valamint stratégiai jelentőségű a vállalat 

számára, hogy januártól sikerült újabb 2 évre elnyerni a Magyar Telekom Nyrt. irodaépületeinek 

műszaki, továbbá T-Pont üzleteinek és bázisállomásainak komplex üzemeltetését. A 

generálkivitelezési területen tovább bővült a NEO állománya a növekvő számú megbízásoknak, 

projekteknek köszönhetően, és hamarosan elkészül a LIVING tulajdonú Le Jardin fantázianevű 165 

lakásos társasház generálkivitelezése is. A NEO az év második felében kiemelkedően sok eseti 

megrendeléssel számol, amely várakozásaik szerint tovább javítja az első félévben elért 

rekordteljesítményt. Ennek is köszönhetően a külső gazdasági környezet okozta nehézségek 

(alapanyagárak és rezsiköltségek növekedése, valamint az ezekkel szorosan összefüggő, 

folyamatosan érkező alvállalkozói díjemelési igények) ellenére a NEO a 2024-es üzleti évben 

ismét kimagaslóan jó eredményre számít. 

 

 
Az AKKO Invest Nyrt. 

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában jegyzett AKKO Invest Nyrt. vagyonkezeléssel foglalkozik, részvényeit 2011 óta jegyzik 
a Budapesti Értéktőzsdén, melyek a BUMIX indexben is szerepelnek. Működése során elsősorban reálgazdasági befektetésekre fókuszál, 
melynek keretében kedvező növekedési kilátásokkal rendelkező, és jó nyereségtermelő-képességű vállalati részesedéseket és 
ingatlanokat vásárol. Az AKKO Invest célja, hogy befektetési-portfóliójának folyamatos szélesítésével eszközalapon jól meghatározható 
értéket képviselő vagyonkezelőként működjön. www.akkoinvest.hu  
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